

小偷意外发现大学生“激情视频”

本想敲诈一笔，不料这对情侣报了警

刚从监狱减刑出来的惯偷，恶习难改又伸贼手，却意外得到了一段激情视频。这下，惯偷来了兴致，浏览数次后，想出歪点子——敲诈。

没想到，这对被敲诈的大学生情侣选择了报警。近日，栖霞警方成功将这个贪心的惯偷抓获。

支支吾吾的报警人

3月19日，两名大学生情侣急匆匆地赶到栖霞公安分局仙林派出所，称自己的笔记本电脑、数码相机被偷了。

“还有没有其他情况？”细心的民警做完笔录后，发现报案的这对情侣多次欲言又止，支支吾吾的，似乎有什么隐情。民警只好耐心劝说，希望他们不要有顾虑。

“是不是认识小偷？还是他恐吓你们？放心，如果真有这事，我们公安一定会从严处理！”没想到民警越劝说，两人越难堪，脸上红一块白一块。

犹豫了二三十分钟后，女大学生终于鼓足勇气：“警察同志，那个数码相机内有……有……”她的脸更红了。

“有什么？到底有什么呢？”民警追问。

“还是我说吧，那里面有我们的隐私，就是一些视

频，激情视频！”男大学生说，小偷偷走笔记本和相机后，还不罢休，以此敲诈他们。

合租房客伸贼手

原来，这对情侣一直租住在某小区的一栋出租屋内。2月22日晚上，两人一起外出吃饭，很晚才回到住处。一进门，两人就傻了，放在房间内的笔记本电脑、数码相机以及U盘等物品被盗。与此同时，和自己同租一个房子的一名男子也失踪了。

“肯定是他！”男同学当即下了结论，对他那名男子印象很差。于是，两人找到房东，一核实，果然，那名房客在他们离开后不久也走了。

次日，还没等两人报警，这对情侣便接到了那名男子发来的短信：“你们知道的啊，笔记本啊，数码相机啊，里面有很多有趣的东西！如果想要的话，准备4000块钱。否则我

就把它全传到网上去，到时候有你们好看！”两人看到这则短信，都傻了，无奈之下只好到处借钱，但毕竟是学生，到哪弄这么多钱呢，两人只好发短信希望男子宽限几天。就这样，一直拖到3月中旬，实在没钱可筹后，两人决定报警。

手头没钱动起歪脑筋

民警迅速展开侦查工作，通过走访，很快发现这名男子的踪迹。男子姓任，已经“二进宫”了。2006年6月，因盗窃被栖霞区人民法院判有期徒刑1年，缓刑1年6个月，并处罚金3000元；2007年1月，又因盗窃被栖霞区人民法院判处有期徒刑1年6个月，2008年1月被减刑释放。谁知刚被释放，游手好闲的他“恶习难改”，2月22日晚，发现同住的大学生情侣离开房间后，他“闯”进了他们的房间，将笔记本电脑、数码相

机以及一个包偷走。得手后，任某连夜离开出租房，由于害怕受害人发现自己的踪迹，他当晚冒雨在某大学的体育馆外呆了一夜。

2月23日，任某跑到锁金村，租了一间房，当他先后打开电脑和数码相机时，发现里面都有一些激情视频。恰巧，此时的任某手头现金已经所剩无几，于是，他就动起歪脑筋，向受害人发短信，以公布隐私视频相要挟，索要4000元。在得知对方是学生，一时无法筹集那么多钱后，就与对方一直讨价还价。不料，在这过程中，警方已经掌握了他的行踪。

3月10日，面对突然出现的警察，任某无可奈何地“束手就擒”。目前，任某因涉嫌敲诈勒索和盗窃已经被拘留，案情正在进一步调查中。

快报记者 田雪亭
通讯员 段文轩

海峡两岸地铁集体婚礼昨举行
15对新人喜探“地铁之家”



一对新人在小行地铁基地摆起“泰坦尼克”经典动作
快报记者 顾伟 摄

快报讯(记者毛丽萍)与往年地铁婚礼不同，昨天，15对新人有幸成为首批探访“地铁之家”的游客。出于安全考虑，小行地铁基地从没对外界开放过，但昨天，它却向新人们展示了它的“神秘”。

据介绍，这是两岸首次合作举办地铁集体婚礼，在南京举行地铁婚礼后，新人们明天就将赴台湾度蜜月，游览宝岛风光。

昨天上午10:58，15对新

人登上了“挂红结彩”的喜庆地铁专列，向其他乘客派发喜糖，分享幸福时刻。新郎陈小波说：“我们俩相识12年了，这样结束我们的爱情长跑很有纪念意义。”不过，让新人们最难忘的还是地铁基地，这里能停靠二三十列列车，厂房非常宏大。南京地铁公司表示，南京地铁小行车辆基地作为地铁之家，也已具备旅游观光开放的条件，下一步将面向学校单位逐步开放。

垃圾不下楼 脏话上了墙

快报讯(记者解璐)昨天，一位家住朝天宫西街1号的居民给记者打来电话，因为垃圾堆放的问题，两天前，在二楼的墙壁上有人用石灰水写了一些不堪入目的脏话。“有什么问题可以好好商量，为什么要写这些脏话呢？”这位居民很气愤。

昨天上午，记者来到朝天宫西街1号小区，一楼都是门面房，二楼往上是居民住宅。而二楼有一条长长的平顶，贯穿小区的一到四单元。

“以前，在二楼的平顶上，每个单元门口都有一个蓝色的垃圾桶，我们二楼以上的居民一向都是把垃圾放在这个垃圾桶里，每天有保洁员上二楼平顶来收，这样的习惯已经维持七八年了。”这位居民说。但是最近几天，止马营居委会将二楼平顶的垃圾桶搬到了一楼，并贴了通知，让居民们将垃圾

带到一楼的垃圾桶里，不要再放在二楼平顶了。“这么多年的习惯很难说改就改，尽管平顶上没了垃圾桶，但还是有不少居民把垃圾放在二楼平顶上。”

昨天上午记者在现场看到，平顶的围墙上有大块的石灰水写成的字：“垃圾不要放此，再放狗日的”“垃圾，狗放！”……和这些“标语”对应的，仍然是照放不误的垃圾。

记者采访时，有居民猜测，这些脏话可能是居委会或保洁员写的。对于这些猜测，止马营居委会的高主任予以否认。

高主任表示，现在各个社区对卫生抓得很紧，因此保洁员承担的任务和压力较前几年更重了，小区业主将垃圾放在一楼，可以有效地减轻保洁员的负担。昨天上午，高主任拿着一桶水泥和刷子，将墙壁上的脏话除去。他表示，社区将召开听证会，和居民商议扔垃圾的问题。

端午味浓

昨天，市民在长白街一家粽子店买粽子。摊位上悬挂的手工香囊和网兜里的咸鸭蛋，吸引着人们的眼球，让大家感到端午佳节日益临近。

快报记者 赵杰 摄

失主抓贼被划伤

小偷嘴一张 吐出锋利刀片

快报讯(记者常毅)昨天下午2点左右，一辆159路公交车停靠在南京火车站。市民李先生刚下车，就发现自己的手机出现在前面一个小伙子的手里。一场追逐后，李先生在一个巷子里抓住了对方，两人扭打起来。就在李先生逐渐占据上风时，小伙突然张口一吐，一枚刮胡子刀片落在他手中。“刷！”李先生胸前立即多出一道血痕。

这一刀把李先生吓住了，趁着他一愣神的工夫，小偷立即窜得不见人影。李先生低头一看，白色短袖靠右胸下方位置被划开一道口子，已经被血染红。掀开衣服一看，伤口长约三厘米，一小片黄豆粒大小的刀片碎片还在肉里。另一部分刀片被扔在地上。110民警赶到后，李先生讲述了事情的来龙去脉。“当时我坐车从长途东站过来。”李先生说，下车时他就被几个人挤来挤去的。刚下车，就发现前面一个黑衣小伙子手里玩弄着一个黑色三星手机，跟自己的很像。李先生下意识地往腰里一摸，发现手机套空了。“你这手机很像我的，能不能给我看看？”李先生上前问小伙。“一模一

样的手机多了，凭什么说这手机是你的啊？”小伙很不屑地回答。“那我翻下手机电话簿不就知道了？”李先生话还没说完，小伙突然拔腿就跑。

“他没我高，也比较瘦，我觉得不是我对手。”李先生说，他立即追了过去。在邮局旁的一个巷子里，终于将小伙一把抓住。

“把手机还我！”小伙不仅不给，反而一拳朝李先生打来，两人立即扭成一团。没几

(报料奖60元)

南京机关医院肛肠治疗中心 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊5月11日~5月31日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统，专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病，全电脑监控，患者可亲眼看到痔核脱落过程，不开刀、不住院，随治随走，快速解除你的痛苦。治疗后可正常排便，不影响工作与生活。(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

寻找100名《牙齿难看》者

★龙蟠口腔·华东地区专业塑造“明星般”整齐美丽牙齿的基地★

美国BEYOND矫正美白最新技术，给《牙齿难看》者带来美丽和自信
无需拔牙，只需两次即可，轻松告别歪牙、暴牙、黄黑牙、畸形牙

了解更多的美牙优惠信息，请拨打:4008-166-177 或登陆 www.JSYCMR.com (江苏牙齿美容网)

南京机关医院 病毒感染性疾病 关键在于新成果治疗

排毒、水疱消失。

高效:结合高效生物制剂静滴，全面快速清除体内残留毒素修复损伤细胞，增强自身免疫。

彻底:运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体，彻底解决湿疣、疱疹的复发难题。

●凡在我院规范治疗后，可存档并发医疗保障卡、三年内偶有复发者、凭卡一律免费治疗彻底！

南京机关医院

(中国湿疣、疱疹华东定点单位)

专家热线:025-84806589 节假日不休

地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学研究中心，市内乘40/58/93/68/313路，火车站乘南金线/59路到九华山站下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录:www.jajgy.com